

Mitgliedsantrag

Hiermit beantrage ich die Aufnahme in den FC Union Entrup von 1919 e.V..

Folgende Angaben sind für die Aufnahme einer Mitgliedschaft erforderlich:

Vorname Name

Straße + Hausnummer PLZ + Ort

Geburtsdatum Telefon

E-Mail

Ich möchte folgender ABTEILUNG beitreten:

Vereinsbeitrag (monatlich/jährlich)

Kinder/Jugendliche (bis 18 Jahre)	3,50 €/ 42,00 €
Erwachsene	5,50 €/ 66,00 €
RentnerInnen (ab dem 65. Lebensjahr)	4,50 €/ 54,00 €
Familienbeitrag 9,50 €/ 114,00 € (Namen und Geburtsdaten der weiteren Familienmitglieder bitte formlos auf der Rückseite notieren oder ergänzend per Mail mitteilen.)	

SEPA-Lastschriftmandat

Hiermit ermächtige ich den FC Union Entrup, den Mitgliedsbeitrag halbjährlich zum 01.01. und zum 01.07. eines Jahres mittels Lastschrift von meinem Konto einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom FC Union Entrup auf mein Konto bezogenen Lastschriften einzulösen.

Kontoinhaber:in Kreditinstitut

IBAN: DE

Mir ist bekannt, dass eine Kündigung der Mitgliedschaft ausschließlich schriftlich per Brief oder E-Mail unter Einhaltung einer Frist von 4 Wochen zum Halbjahresende (30.06. oder 31.12.) erfolgen muss.

Ort + Datum Unterschrift (bei Minderjährigen Unterschrift eines Erziehungsberechtigten)

Mit meiner Unterschrift erkenne ich die Satzung des FC Union Entrup in der jeweils gültigen Fassung an (einsehbar unter www.fcue.de).

Die Informationspflichten gemäß Artikel 13 bis 14 der DSGVO habe ich gelesen und zur Kenntnis genommen.



Einwilligung in die Veröffentlichung von Personenbildnissen

Ich willige ein, dass Fotos und Videos von meiner Person bei sportlichen Wettkämpfen, im Rahmen der Trainingseinheiten/Übungszeiten, bei sportlichen Betätigungen der Mitglieder und Gastvereinen, zur Präsentation der Übungsgruppen angefertigt und in folgenden Medien veröffentlicht werden dürfen. Ich bin darauf hingewiesen worden, dass Fotos und Videos mit meiner Person bei der Veröffentlichung im Internet oder in sozialen Netzwerken (Facebook und Instagram) weltweit abrufbar sind. Eine Weiterverwendung und/oder Veränderung durch Dritte kann hierbei nicht komplett ausgeschlossen werden. Soweit die Einwilligung nicht widerrufen wird, gilt sie zeitlich unbeschränkt. Die Einwilligung kann mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden. Der Widerruf der Einwilligung muss in Textform (Brief oder E-Mail) gegenüber dem 1. Vorsitzenden des Vereins erfolgen.

Eine vollständige Löschung der veröffentlichen Fotos und Videoaufzeichnungen im Internet kann durch den FC Union Entrup von 1919 e.V. nicht sichergestellt werden, da z.B. andere Internetseiten die Fotos und Videos kopiert oder verändert haben könnten. Der FC Union Entrup von 1919 e.V. kann nicht haftbar gemacht werden für Art und Form der Nutzung durch Dritte wie z.B. das Herunterladen von Fotos und Videos und deren anschließender Nutzung und Veränderung. Ich wurde ferner darauf hingewiesen, dass trotz meines Widerrufs Fotos und Videos von meiner Person im Rahmen der Teilnahme an öffentlichen Veranstaltungen des Vereins gefertigt und im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit veröffentlicht werden dürfen.

Vorname + Name	Geburtsdatum
Ort + Datum	Unterschrift

Bei Minderjährigen

Vorname

Bei Minderjährigen, die das 14. Lebensjahr vollendet haben, ist neben der Einwilligung eines gesetzlichen Vertreters auch die Einwilligung des/der Minderjährigen erforderlich. Ich/Wir habe/haben die Einwilligungserklärung zur Veröffentlichung der Personenbilder und Videoaufzeichnungen zur Kenntnis genommen und bin/sind mit der Veröffentlichung einverstanden.

Vor- und Nachname/n des/der gesetzlichen Vertreter/s:

Ort + Datum Unterschrift

Nachname

Der Widerruf ist zu richten an:

FC Union Entrup von 1919 e.V. Vertreten durch den 1. Vorsitzenden Christian Wehner An der Brede 23 32657 Lemgo